HeBU3 ypoka:

QAR

«YpaeHeHue - amo 3o0s1o0mou
KJ1H04, OmKpbIiearowuu ece
MamemMamu4ecKue ce3aMbli»
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YpaBHEHMEM Ha3blBaETCH ...
KopHeM ypaBHeHUA HasbiBaeTcs ...
YpaBHEHNE MOXET UMeTb (7?) KOpHeN.

PelwinTb ypaBHEHNE 3HAYUT HANTU BCE €ro
KOPHW UNu ...

UTOoObI NepeHecTn Kakon-HMbyab YneH
ypaBHEHNS N3 04HOM YacTu B OApYryto, Hago...

Ob6e 4yacTu ypaBHEHNSI MOXXHO YMHOXaTb UNu
OEennTb Ha...

YpaBHeHUe 5x*(X-2) uMeeT...kopHen. OHu
paBHbI...




6. Hangmnte n ncnpasbTe OLLIMOKN B peLLleHNN
YpaBHEHUS:

5x-8=4-8x
5X-8x=4+8
-3x=12
X=12%(-3)
X=-36




5x-8=4-8x
SX+8x=4+8
13x=12
X=12:13

X=12
13




(x—2)(x+3)=0 8

6x—12=5x+ Hem KoOpHel

Tx+1=8x+ -3:2
—12x—3=-12x%3 16

44+25x=6+24x -2

6-—2c=9-3c — 3



e Celivac Bam npedcmoum pewums 4
mecmoaebix 3adaHusi. Ecniu Bbl ykaxxeme
HoMep npasusibHo20 omeema, mo Bam
omkpoemcsi Hacmb Kpacueou
gpomozpaghuu.









OO6pawiaemca K Bam ¢ 6bonbwwou npocboon. Haw paen Bcro
CBOIO XMU3Hb 3aHUMarnca matemMatukon. Hanncan HeCKonbKo
Hay4HbIX TPyAoOB, KOTOpble XpaHun B cende. HeaaBHoO ero He
ctano. OH xoTen, 4ToObl Mbl onybrnukoBanu ero pabotbl. Ho
npexnae, 4YeM OTKPbITb cendp, HYXKHO 3HaTb KoA K Hemy. [en
Aarn Ham KIrou K Koay, HO ocTancs BepeH cBoeu robumon
HayKe U AN Toro, YToobl y3HaTb HYXXHble 4 LU pbI,
HeoOxoauMoO caenaTtb BbIYMUCNEHUSA, MaTeMaTUKOMN OonbLue B
CeMbe HUKTO He YBNeKaeTCA U MHOIO CO LUKOJbHbIX JleT
3abbinocbk. [MoMmornTe y3Hatb Kof K cendpy, obyaem 3a ato
OYeHb NpusHaTenbHbl. KoY K Kogy: NonoXuTeribHbIe KOPHU
ypaBHEHUN pacnonOXeHHbIX B NOpsaKe BO3pacTaHUA.




Koa K cenapy

ONORORO




3agaum u3 pykonmcu lieaHoBa

1. Ot bpyca agnuHou 13 M oTNUNUNK CHavana

HEeCKOIMbKO METPOB, a 3ateM ewé L

. 4
ocTaBLlencst Yactn. CKonbKo METPOB

OTNUNUIN B NMEPBLIN pas, ecnu Bcero 3a Asa
pasa oTnununm 7 MeTpoB?

2. 3agada an-Kapagxu (Ha cmekarnky).

Hantn nnowanb NnpsMoyrofisHMKa, ocHoBaHue
KOTOpOro BaBoe Oornblie BbICOThI, a
nnoLwanb YMCNeHHO paBHa NepUMETpPY.




Cnacunbo 3a ypok!







